	NAZIV AKTIVNOSTI/ PROGRAMA/ PROJEKTA
	Dodatna nastava matematike u 5. razredu

	SVRHA (NAMJENA) AKTIVNOSTI
	Proširivati  i produbljivati znanja iz matematike na sadržaje koji nisu planirani u redovnoj nastavi,rješavati zadatke logičkog tipa i pripremati učenike za natjecanja.

	CILJ
	Razvijanje interesa i sklonosti prema matematici, proširivanje i produbljivanje matematičkog znanja i pripremanje učenika za natjecanja.

	ZADACI
	Učenici će:
-usvojiti osnovna matematička znanja i vještine   te ih primjenjivati u svakodnevnom životu

-istraživati i učiti pomoću džepnog računala

-razviti pozitivan odnos prema matematici

-razviti svijest o vlastitim matematičkim sposobnostima

-steći podlogu za učenje kroz cijeli život i nastavak matematičkog obrazovanja

-navikavati se na strogo pridržavanje matematičkog zapisivanja i matematičkih  pravila
-primjenjivati matematičke pojmove i postupke u različitim situacijama

-zaključivati nepotpunom indukcijom i dedukcijom s malim brojem koraka

-obrazlagati odabir matematičkih postupaka i utvrditi smislenost dobivenog rezultata

-postaviti i analizirati problem, isplanirati njegovo rješenje odabirom pravilnog postupka, riješiti ga te interpretirati i vrednovati rješenje i postupak

-uočavati pravilnosti vezane uz skupove brojeva,njihove zapise i računske operacije te ih primjenjivati

-zapisivati jednostavne formule i izraze u općem obliku (pomoću slova) i umjesto njih uvrstiti konkretne vrijednosti


	NOSITELJI AKTIVNOSTI
	Učitelji matematike

	KORISNICI AKTIVNOSTI
	Učenici 5. razreda

	NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI
Učionički tip rada s učenicima uz uporabu nastavnih sredstava i pomagala (nastavni listići,zbirke zadataka,zadaci s natjecanja).Aktivnost će biti realizirana prema Nastavnom  planu i programu.
	SADRŽAJI
	1. Prirodni brojevi
2. Djeljivost prirodnih brojeva
3.Skupovi točaka u ravnini

4. Razlomci
5.Decimalni brojevi
6. Zadatci logičkog tipa
7. Pripreme za natjecanja


	
	SOCIOLOŠKI OBLICI RADA
	-frontalni
-individualni
-rad u skupinama
-rad u paru


	
	METODE
	-predavačka
-metoda dijaloga

-heuristička
-metoda istraživanja
-interaktivna nastava i učenje


	
	SURADNICI
	Profesori matematike naše škole,povjerenstvo za provedbu natjecanja.


	VREMENIK AKTIVNOSTI
	Tijekom nastavne godine kroz 35 nastavnih sati.


	VREDNOVANJE
	Razina postignuća :

· Izvrsno
· Vrlo uspješno

· Uspješno

· Zadovoljavajuće

· Nezadovoljavajuće



	TROŠKOVNIK


	


	ime i prezime voditelja
	odjel
	broj učenika
	termin

	Martina Malić
	5.a,b,c

	6
	A:utorak,7.sat
B:ponedjeljak,0.sat



	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


